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Naši učitelji in strokovni delavci so se udeležili tečajev, na katerih so pridobivali nova znanja in izkušnje 
z različnih predmetnih področij. Izbrali smo dva tečaja angleščine za učitelje, ki si želijo dvigniti svoj nivo 
znanja angleščine in predvsem bolj suvereno in samozavestno komunicirati in pa tudi poučevati v 
angleščini. Za aktiv športne vzgoje smo izbrali tečaj o novih trendih pri poučevanju športne vzgoje, saj 
so bili v času epidemije tudi učitelji športne vzgoje postavljeni pred velik izziv, kako mladim približati 
šport in jim pokazati, da ima redna športna aktivnost zelo pomembno vlogo v naših življenjih. Potem pa 
smo izbrali dva tečaja o uporabi moderne tehnologije v razredu, socialnih omrežjih in raznih aplikacij pri 
pouku. To je tema, ki je zanimiva za učitelje vseh predmetnih področij na naši šoli, saj smo bili v času 
epidemije in šolanja na daljavo vsi primorani uporabljati moderne tehnologije, po svojih najboljših močeh 
smo iskali razne aplikacije in spletne programe, da bi dijakom nudili kvaliteten in zanimiv pouk. Pa 
vendar je to področje, o katerem še ne vemo prav veliko, stvari se hitro spreminjajo, obstaja veliko novih 
zanimivih stvari, ki bi se jih radi naučili in potem tudi s pridom uporabljali pri pouku. Nazadnje pa še dva 
seminarja, ki sta namenjena bolj učiteljem naravoslovja, pa vendar se bodo novo pridobljena znanja 
lahko potem aplicirala tudi na druga predmetna področja. Prvi je o poučevanju znanosti in kako mladim 
približati znanost skozi eksperimentalno delo in jim pokazati, kako stvari delujejo v vsakdanjem življenju, 
s tem pa tudi povečati njihovo motivacijo za učenje. Drugi seminar pa je na temo poučevanja v naravi, 
kako pouk preseliti iz klasičnih učilnic v naravno okolje.   
 
Udeleženci so s tečaji v tujem okolju v prvi vrsti vsi izboljšali svoj nivo znanja angleščine, postali so 
bolj samozavestni v komunikaciji v tujem jeziku, obogatili so si besedišče.   
Poleg tega so spoznali nove metode in oblike dela z IKT ter različne načine, kako moderno tehnologijo 
in razne aplikacije, družbena omrežja uporabiti pri pouku. Nove metode so lahko primerjali z 
uveljavljeno prakso na naši šoli, z udeleženci iz drugih držav pa so si lahko izmenjali primere dobre 
prakse in jih potem tudi prenesli svojim sodelavcem.  
Udeleženci so se naučili, kako načrtovati pouk in druge aktivnosti v naravi, izven razreda. Prav tako so 
se naučili, kako pomembno je, da mladim predstavimo znanost na zabaven, inovativen način in da jim 
predvsem pokažemo uporabnost pridobljenih znanj v vsakdanjem življenju, hkrati pa tako krepimo 
zavest in odgovornost o skrbi za okolje.  
 

Vse načrtovane aktivnosti so prispevale k trem ciljem, ki smo si jih zadali:   
1. višja stopnja znanja angleščine, kvalitetnejše delo pri poučevanju v angleščini. Udeleženci 
tečajev so v tujem okolju komunicirali z ostalimi udeleženci v angleščini, bogatili so si  besedni 
zaklad in izboljšali svoje komunikacijske spretnosti. Z boljšim znanjem angleščine so postali tudi 
pri pouku bolj samozavestni in na ta način tudi bolj učinkovito prenašajo svoje znanje na dijake.  
2. večja kompetentnost učiteljev pri uporabi IKT pri pouku – na izbranih tečajih so se 
udeleženci naučili, kako pri pouku najbolje izkoristiti moderno tehnologijo, kako popestriti pouk z 
raznimi aplikacijami, kako uporabiti socialna omrežja v izobraževalne namene, kako ustvariti filme, 
bloge, spletne strani, e-gradiva ipd.  
3. pedagoška dejavnost v naravnem okolju izven šolskih prostorov – udeleženci so na 
tečajih spoznavali, kako načrtovati in organizirati aktivnosti in pouk v naravi.  

 

 



Bolj podroben opis izobraževanj in seminarjev, ki so se jih udeležili naši strokovni delavci: 

1. MobilIty ID 015335-MOB-641665: Hanne Koveshnikov Helsinki Training Center: Using 
Technology in Education & Distance Education, Helsinki, Finska, 22. 5. – 27. 5. 2022, 
udeleženca: mag. Aljoša Brlogar (ravnatelj) in prof. Barbara Kušar (profesorica 
matematike) 
Oba udeleženca seminarja sta izpostavila, da je bilo izobraževanje koristno. Predvsem sta 
dobila veliko novih idej za uporabo tabličnih računalnikov v razredu, spoznala nova orodja, 
programe in različne aplikacije, ki jih lahko uporabljamo pri pouku. Prav tako sta spoznavala 
finski šolski sistem, ki velja za enega bolj uspešnih, in se podrobneje spoznala tudi z 
»obrnjenim učenjem« (flipped learning). Udeležba na seminarju pa jima je omogočila tudi 
spoznavanje z učitelji iz drugih držav, izmenjavo mnenj, izkušenj in idej, ki jih lahko preneseta 
tudi v svoje poučevanje in seveda ostalim zaposlenim na šoli. 
Pridobljeno znanje sta delila z ostalimi strokovnimi delavci šole. Nova znanja in izkušnje sta 
predstavila vsem na pedagoški konferenci. Na šoli smo se prav tako odločili, da za uporabo 
pri pouku kupimo 64 iPadov. Izpeljali smo že več izobraževanj za strokovne delavce glede 
uporabe iPadov pri pouku in v tem šolskem letu jih kar precej učiteljev različnih predmetov 
uporablja pri pouku. Uporaba tabličnih računalnikov je zagotovo popestrila pouk in povečala 
motivacijo dijakov, hkrati pa tudi njih navajamo na sodobne pristope k učenju. Na seminarju so 
spoznali kar nekaj konkretnih primerov uporabe obstoječih aplikacij in smo jih pri pouku že tudi 
uporabili (interaktivni kviz pri matematiki z uporabo QR kod) in pa delili z drugimi učitelji 
(Actionbound za pripravo geografskih ekskurzij). 
 

 
 

2. Mobility ID 015335-MOB-632651: OLOKLIROSI SINGLE MEMBER PRIVATE COMPANY: 
Teaching Science, Kreta, Grčija, 19. 9. – 25. 9. 2022 / 3. 10. – 9. 10. 2022, udeleženca: 
prof. Petra Flajnik (profesorica kemije) in dr. Rok Rudež (profesor kemije) 

Med 3. in 9. oktobrom sem se udeležil izjemnega izobraževalnega programa z naslovom 
 "Teaching Science" na prekrasni Kreti. Izobraževanje je bilo namenjeno poudarjanju  
 pomembnosti naravoslovnega izobraževanja za izboljšanje pismenosti ter prednosti  
 poučevanja naravoslovja v šolah. Posebej smo se osredotočili na učenje naravoslovja v 
 zgodnjem otroštvu, saj je to obdobje, ko je otrokova radovednost in zanimanje za naravne 
 pojave na višku. S preprostimi poskusi in naravoslovnimi pristopi smo spoznavali, kako lahko 
 naravoslovje približamo učencem in dijakom na zanimiv in razumljiv način. Takšne metode 
 bomo lahko uporabili pri načrtovanju delavnic in promociji naravoslovja ter gimnazije na                                           
 osnovnih šolah. 

Izobraževanje je prav tako zajemalo področje STEM (znanosti, tehnologije, inženirstva in 
 matematike) ter povezovanje z IKT tehnologijo. Sodelujoči smo ustvarjali cenovno ugodne in 
 dostopne naravoslovne poskuse, ki jih lahko izvajamo v učilnici, laboratoriju ali na terenu. 



 Poleg tega smo se spoznali tudi z metodami povezovanja muzejev in učenja naravoslovja, kar 
 nam je omogočilo, da smo si ogledali, kako se je znanost razvijala skozi čas in kako izumi iz 
 preteklosti še vedno vplivajo na naše življenje danes. 

Izobraževanje je bilo izjemno koristno tako z vidika strokovnega izpopolnjevanja kot tudi 
 mreženja s profesorji iz različnih držav. Vsekakor je bilo to nepozabno doživetje, ki me je 
 navdihnilo, da svoje znanje in ideje delimo s kolegi ter s tem širimo znanje in ljubezen do 
 naravoslovja. 

 
 
 

 



 
 
 

 



 
 

 



 
 

3. Mobility ID 015335-MOB-632775: New Teaching Resources – Hazyenves: New trends in 
physical education teaching, Granada, Španija, 18. 9. – 24. 9. 2022, udeleženka: prof. 
Nataša Jerkovič (profesorica športne vzgoje) 
Udeleženka je na izobraževanju izpopolnjevala in nadgrajevala svoje znanje o različnih 
športnih aktivnostih in disciplinah. Spoznavali so, tako teoretično kot tudi praktično, športno 
plezanje, pohodništvo, Crossfit metodo za razvoj moči, canjoning. Prav tako  si je v lastni režiji 
ogledala Botanični vrt, imeli so voden ogled mesta Granade in palače Al Hambre z vrtovi,  
obiskali so eno izmed strokovnih šol, kjer so spoznali njihov način dela in organizacijo, žal pa 
ni bil nič predstavljen pouk športne vzgoje. En večer so si v gledališču ogledali flamenko 
nastop, samo staro jedro Granade je res zgodovinski in turistični biser. Dragocena izkušnja je 
bil multidisciplinaren pristop pri organizaciji pohodništva ob vznožju Sierra Nevade. Športno 
pohodništvo je bilo nadgrajeno z informacijami o geografiji okolice, botaniki, socialnimi stiki 
med udeleženci, ob zaključku še druženje ob okrepčilu. Udeleženka je na seminarju pogrešala 
več organiziranega druženja, mogoče vsaj en skupen sestanek ob zaključku seminarja, kjer bi 
si tudi z ostalimi udeleženci lahko izmenjali svoje izkušnje in naredili neko refleksijo seminarja.  
Sodelavcem je predstavila vsebine seminarja, večino teh dejavnosti pa  pri pouku športa že 
izvajajo, ker imamo veliko srečo in priložnost, da so v Sloveniji izredne naravne danosti za 
aktivnosti na prostem. Mednarodne izmenjave so izjemna priložnost za izboljšanje tujega 
jezika, pridobitev novih znanj in izkušenj, vzpostavitev novih poznanstev in izmenjavo 
informacij o organiziranost, normativih in vsebinah posameznega predmetnega področja v 
posameznih državah.  



 
 

 
 

 



 
 

 
 

4. Mobility ID 015335-MOB-1: Erasmus Learning Academy: Making the most of New 
Technologies, Apps and Social Media in the classroom, Bologna, Italija, 12. 6. – 18. 6. 
2022, udeleženka: prof. Katarina Lovenjak (profesorica angleščine) 
Udeleženka izobraževanja je bila zelo zadovoljna s celotnim programom, njena pričakovanja 
so bila presežena. Izboljšala je svoje znanje o uporabi IKT tehnologije pri pouku, spoznala je 
veliko novih orodij, programov in aplikacij, ki jih lahko uporabljamo pri pouku. Vse 
predstavljene aplikacije in orodja so bili nazorno prikazani, njihova uporabnost pri pouku, vsi 
udeleženci pa so jih lahko tudi preizkusili in že pripravili naloge, aktivnosti, posnetke, ki jih 
lahko potem uporabijo pri pouku za svoje učence. Posebej je izpostavila naslednje aplikacije, 
ki so jih spoznali in preizkusili: Snapseed app, Photogrid app, Magisto, Canva, Flaticon, 
Pinterest, Socrative, Bamboozle, Quizlet, Learningapp.com. 
Zelo dragoceno se ji zdi tudi, da je imela možnost izmenjave izkušenj in primerov dobrih praks 
z drugimi udeleženci iz različnih držav. 
Nova znanja in izkušnje, ki jih je pridobila, s pridom uporablja pri pouku, kjer pogosto vključuje 
nove tehnologije in razna družbena omrežja. Nekatere izmed aplikacij je predstavila tudi 
dijakom pri pouku, jim pokazala, kako si lahko pomagajo pri učenju in jih spodbudila k uporabi 
določenih aplikacij (kako lahko sami pripravljajo kvize, prezentacije, izdelujejo plakate, kratke 
filme, uporabljajo določene aplikacije samostojno z namenom, da izboljšajo svoje znanje 
angleščine). Prav tako je po izobraževanju pripravila več zelo koristnih delavnic za svoje 
sodelavce, kjer je te aplikacije predstavila in tudi konkretno prikazala, kako, zakaj in kdaj jih 
uporablja pri pouku.  



 
 

 



 
 
 

 



 
 

 
 

5. Mobility ID 015335-MOB-641683: CES Centre of English Studies: English for Teachers, 
Dublin, Irska, 3. 10. – 7. 10. 2022, udeleženka: prof. Sarah Petek (prof. psihologije) 
Udeleženka je poročala, da so bile na izobraževanju zelo raznolike aktivnosti, da so se veliko 
naučili na konkretnih primerih in dobili napotke ter znanja, kako poučevati svoj predmet v 
angleščini. Profesorica Petek poučuje na mednarodni maturi psihologijo in pouk v večini 
poteka v angleščini. Spoznali so ustvarjalne aktivnosti in strategije za aktivno udeležbo 
učencev pri samem pouku, poleg tega pa tudi, kako si postaviti specifične cilje pri pouku in 
kako pomagati svojim učencem pri težavah, s katerimi se tudi oni soočajo, ko se učijo o 
določenem predmetu v jeziku, ki ni njihov materni jezik. Za premagovanje teh ovir, so po 
njenem mnenju predvsem uporabne različne baze strokovnih besedil, s katerimi se je 



seznanila na izobraževanju, kot so npr. Psychinfo ali ResearchGate. To je pri psihologiji zelo 
pomembno, saj se učijo tudi o strokovnem poročanju izsledkov raziskav in bodo tako dijaki 
imeli več izkušenj z avtentičnimi materiali. Iz izobraževanja pa je izpostavila tudi nekaj aplikacij 
ali spletnih strani, ki ji bodo pomagale pri aktivnem učenju in ponavljanju snovi v angleškem 
jeziku: Online Puzzlemaker, Quizlet, Story Dice in Project Gutenberg.  
Zelo koristna se ji je zdela tudi izmenjava izkušenj z ostalimi udeleženci iz različnih držav. Na 
izobraževanje so napreč prišli učitelji iz različnih evropskih držav, iz različnih nivojev 
izobraževanja (od vrtca do srednjih šol). Velika prednost takšne raznolikosti je po mnenju 
udeleženke spoznavanje z izzivi in rešitvami, ki jih lahko prenese tudi na svoje področje. 
Opaža, da se je izboljšalo njeno znanje angleščine tako v pisnem kot tudi ustnem izražanju, 
njene komunikacijske spretnosti, kar ji vsekakor koristi pri poučevanju. 
 

                    
 

 



 
6. Mobility ID 015335-MOB-333651: Erasmus Learning Academy: Intensive English 

language course for Education Staff, 31. 7. – 6. 8. 2022, udeleženec: prof. Rok Škufca 
(profesor matematike) 
Profesor Škufca se je v preteklem šolskem letu prvič srečal s poučevanjem na mednarodni 
maturi, kjer pouk v večini poteka v angleščini. Prav tako pa je v tujem jeziku tudi vsa literatura. 
Zato si je želel izboljšati svoje znanje angleščine. Na tečaju so veliko delali na slušnem 
razumevanju in ustnem izražanju v angleščini, prav tako pa bil precejšen poudarek namenjen 
tudi slovnici. 
 
Udeleženci intenzivnega tečaja angleščine so prišli z Madžarske, Poljske in iz Slovenije. Med 
tečajem so se opolnomočili v branju, pisanju, slovnici, slušnemu razumevanju ter govornem 
sporazumevanju v angleščini. Spoznavali so sleng, jezik mladih in jezikovne raznolikosti 
angleškega jezika v različnih državah, kjer je angleščina uradni jezik. Učenje je potekalo tudi s 
pomočjo tradicionalnih učnih iger ter informacijske tehnologije. Moto tečaja je bil, da nikoli ni 
prepozno za učenje tujih jezikov, predvsem pa, da je učenje jezika lahko vedno zabavno.  Na 
linku https://www.youtube.com/watch?v=r-S54acwgPU  si lahko ogledate kratek filmček, ki je 
nastal med tečajem.  
 
 

7. Mobility ID 015335-MOB-633489: Erasmus Learning Academy: Outdoor and nature 
based education Tenerife , 25.  9 - 1. 10. 2022, udeleženka prof. Alenka Bizjak 
(profesorica geografije in zgodovine):  

Profesorica Alenka Bizjak je v preteklem šolskem letu prevzela poučevanje geografije, ki 
temelji tudi na terenskem delu in organizaciji ekskurzij.  

Udeleženci , ki poučujejo različne predmete, povezane  z učenjem v naravi, so prišli iz 
Portugalske, Estonije, Etiopije, Madžarske in Slovenije. Z raznovrstnimi aktivnostmi tako v 
razredu kot tudi na terenu so spoznavali različne metode in pristope k izboljšanju terenskega 
dela in organizacije ekskurzij.  

 


